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S M U S I

1 Riguttini e Fanfani Vocabolario italiano della lingua parlata 1913-14 G. Barbera C/01 X

2
(rivista) Genn. 1937 

- XV La vita dei comuni
1937 Marino Cantelli C/02 X

3
Hauser, Enrico I metodi tedeschi di espansione economica

1919
Unione Arti 

Grafiche
C/02 X

4
Malato, Enrico I novellieri italiani

Stamperia 

Valdonega
C/02 X

5 Rawlings, M. K. Il cucciolo 1952 Bompiani D/01 X X

6 Verne, J. Ventimila leghe sotto i mari 1956 SAIE D/01 X X

7

Ministero della 

Pubblica Istruzione 

Rai 

Radiotelevisione 

Italiana

Scuola media unificata. 1° corso - maggio giugno 1963 - Guida per le 

lezioni televisive

1963 ERI D/05 X X

8 Straneo, Stefano L. - 

Consorti, Romeo

Disegno tecnico.  Volume secondo per la seconda classe delle scuole di 

avviamento industriale

1954 Paravia D/05 X X

9 Chesterton, G. K. San Tommaso d'Aquino 1954 Marzocco D/10 X X

10 Kaus, G. Caterina Seconda la grande 1948 Marzocco D/10 X X

11
Lewis, P. R. Cristoforo Colombo

1949
Pia Soc. San 

Paolo
D/10 X

12 Magliocco, Vito Un giorno a Siua 1969 Nuove Edizioni D/10 X

13 Neale, J. E. Regina Elisabetta 1949 Marzocco D/10 X X

14 Orsini, Luigi Giuseppe Verdi 1954 SEI D/10 X X

15 Orsini, Luigi Giuseppe Verdi 1954 SEI D/10 X X

16 Branca, Remo Raffaello 1951 SEI D/10 X X

17 (atti convegno) Il ruolo dei partiti nella democrazia italiana 1965 Cadenabbia D/11 X

18 (atti convegno) Una politica per la ricerca scientifica 1962 5 lune D/11 X

19 Agliotti, Gesumino Bolscevichi sudà 1965 Ceschina D/11 X

20 Angeli, Roberto Pionieri del movimento democratico cristiano 1959 5 lune D/11 X

21 Anonimo I soldi in paradiso 1975 Rizzoli D/11 X

22 Autori vari I fondamenti del giudizio estetico 1956 5 lune D/11 X
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23 Barbera, Gaspero Memorie di un editore 1818 - 1880 1954 Barbera D/11 X

24
Basilone, Giuseppe

Guida allo studio della Gerusalemme Liberata. Prenozioni - personaggi - 

riassunti - saggi di composizione
1949

Federico & 

Ardia
D/11 X

25
Canaletti Gaudenti, 

Alberto U.R.S.S., agricoltura e comunismo
1953 Cappelli D/11 X

26
Covatta, L. - 

Rocchi, G. L'uomo della nuova frontiera (John F. Kennedy)
1971 Massimo D/11 X

27 De Rubris, Marcus Il cavaliere della prima passione nazionale 1930 Cappelli D/11 X

28 De Saint-Pierre, 

Bernardin Paolo e Virginia
1961

Istituto 

Poligrafico dello 

Stato

D/11 X

29
Eliav, Ariè

Tra il martello e la falce : esperienza personale di un incontro con gli ebrei 

dell'U.R.S.S.
1970 Barulli D/11 X

30
Fallacara, Luigi - 

Messina, Michele

Scrittori del Risorgimento : Cuoco - Mazzini - Gioberti. Scelta e commento 

per le scuole medie superiori
1957 D'Anna D/11 X

31
Franklin, Beniamino Vita di Beniamino Franklin scritta da sé medesimo

1954 Barbera D/11 X X

32 Gaddi, Giuseppe Mezzo secolo di agricoltura sovietica 1969 Vangelista D/11 X

33 Ghelli, Nino Problematica dell'arte 1957 5 lune D/11 X

34 Goldoni, Carlo Il ventaglio 1960 Paravia D/11 X

35 Imperatori, Ugo E. Cagliero Giovanni 1931 Cappelli D/11 X

36 Leoni, Pietro Spia del vaticano 1959 5 lune D/11 X

37 Leopardi, G Lo zibaldone  Vol 2° 1922 Le Monnier D/11 X

38 Lizzadri, Oreste Il socialismo italiano dal frontismo al centro sinistra 1969 Lerici D/11 X

39 Melville, H. La storia di Billy Budd 1961 Bompiani D/11 X

40
Migliorini Bruno - 

Baldelli, Ignazio Breve storia della lingua italiana
1969 Sansoni D/11 X

41 Palmerio, Benigno Con d'Annunzio alla capponcina (1898-1910) 1939 Vallecchi D/11 X X

42 Papini, Giovanni Il diavolo 1954 Vallecchi D/11 X X

43 Papini, Giovanni Il libro nero 1953 Vallecchi D/11 X X

44 Pomilio, Mario La compromissione 1965 Vallecchi D/11 X

45 Roatta, Giovanni La parola del Signore: mistero di salvezza 1962 Paoline D/11 X

46 Sheen, Fulton J. La pace dell'anima 1952 Richter D/11 X
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47
Simon, Pierre-

Henri,  Rops, Daniel   

Despont, Abbè J. La chiesa e l'occidente

s.d. 5 lune D/11 X

48 Sparvoli, Ugo Luci nella notte : testimonianze cristiane 1972 Ars Camers D/11 X X

49 Thomas, John Leonardo da Vinci 1958 F.lli Fabbri D/11 X X

50
Ugolini, Luigi I cavalieri e l'armi : le eroiche imprese del''Orlando furioso narrate in prosa

1952 SEI D/11 X X

51 Popovski, Jovan Skopje 1963 1963 D/11 X

52 Chiarelli, Riccardo Carlo Goldoni 1954 SEI D/12 X X

53 Chiarelli, Riccardo Carlo Goldoni 1954 SEI D/12 X X

54
Merezkovskij, 

Dimitri Napoleone : l'uomo la sua vita e la sua storia 
1954 Marzocco D/12 X X

55 Padellaro, N. Pio XII 1956 SAIE D/12 X

56 Salvioni, Emilia Padre Matteo Ricci 1947 SEI D/12 X X

57 Ugolini, Luigi Il romanzo di Galileo 1951 Paravia D/12 X

58 Altarelli, Angelo Le scritture dei datori di lavoro 1937 Pirola D/12 X X

59
Benzoni, A - 

Tedesco, V. Il movimento socialista nel dopoguerra
1968 Marsilio D/12 X

60
Berlinguer, 

Giovanni Un eurocomunista in America : note di viaggio
1980 De Donato D/12 X

61
Boccanera, 

Giacomo Un anacoreta dei Sibillini : il B. Ugolino da Fiegni
1956 Tip. Filelfo D/12 X

62 Carretto, C. Lettere dal deserto 1964 La Scuola D/12 X

63
Cassola, Carlo

Conversazione su una cultura compromessa. Militarismo e conformismo 

intellettuale al servizio del regime
1977 Il Vespro D/12 X X

64 Cicerone, M. T. La seconda orazione contro Catilina 1932 SEI D/12 X X

65 Cohn - Bendit L'estremismo, rimedio alla malattia senile del comunismo 1969 Einaudi D/12 X X

66 Conca, Betti Michelangelo 1954 SEI D/12 X X

67
De Capraris, 

Vittorio Storia di un'alleanza. Genesi e significato del Patto Atlantico
1958 Opere Nuove D/12 X

68
Lanczkowski, 

Gunter Scritture sacre
1956 Sansoni D/12 X
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69 Masi, Edoarda La contestazione cinese 1969 Einaudi D/12 X X

70 Monnerot, Jules No all'università marzista 1971 Volpe D/12 X X

71 Orfei, Ruggero Fede e politica : il cristiano di fronte al potere 1977 Longanesi D/12 X

72 Orsini, Luigi Giuseppe Verdi 1954 SEI D/12 X X

73 Panzieri, Raniero La ripresa del marxismo leninismo in Italia 1972 Sapere D/12 X

74
Pappacena, 

Roberto Ore segrete di Dolomiti (poesie)
1976 Priuli e Verlucca D/12 X

75 Perroud, Robert Da Mauriac agli esistenzialisti 1955 Vita e Pensiero D/12 X

76
Riedel, Karlheinz S. 

J. Un martire d'oggi ; il gesuita P. Michele Pro
1940

Pia Società San 

Paolo
D/12 X X

77
Schmiederer, 

Ursula La teoria sovietica della coesistenza pacifica
1969 Laterza D/12 X

78
Scott Latourette, 

Kenneth Storia della Cina moderna
1959 Cappelli D/12 X

79 Tosti, Amedeo Pietro Badoglio 1956 Mondadori D/12 X X

80 Zamboni, Armando Vita sull'Appennino 1951 SEI D/12 X X

81 Concilio Ecumenico vaticano II : costituzioni decreti dichiarazioni 1966 Ave D/12 X

82
Costituzione della Repubblica italiana

1971
Ass. Casse di 

Risparmio
D/12 X X

83
(collana)  Anno II - 

n. 1 - 2 Rassegna scientifica letteraria e politica
1891

Riccardo 

Margieri
D/13 X X

84
Arcangeli, 

Alessandro

Precedenti storici della colonia. Gli statuti agrari in Rimini. (Estratto dalla 

rivista Terra e Lavoro n. 2)
1942 Novissima D/13 X X X

85 Arcangeli, 

Alessandro

Precedenti storici della colonia. Gli statuti agrari in Rimini. (Estratto dalla 

rivista Terra e Lavoro n. 2)

1942

Tipografia 

Perugina già 

Santucci

D/13 X X X

86
Barcellona, Pietro

Gli Istituti fondamentali del diritto privato : dispense introduttive ad uso 

degli studenti
1970 Eugenio Jovene D/13 X X

87 Bresciani-Turroni Corso di economia politica.  Vol I  Teoria generale dei fatti economici 1960 Giuffrè D/13 X
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88

Centro regionale 

per il piano di 

sviluppo economico 

dell'Umbria

Il piano economico di sviluppo dell'Umbria.  Vol 1      Relazione generale 

del piano

1965
Poligrafia F. 

Salvati
D/13 X X

89
Fuligni, Giuseppe La moglie ubriaca

1974
Editr. 

Marchigiana
D/13 X

90 Saponaro, Nicola Giorni di lotta con Di Vittorio 1972 Marsilio D/13 X X

91
Vallainc, Fausto Immagini del Concilio

1966
Città del 

Vaticano
D/13 X X

92 Zanda, Gianfranco La funzione direzionale di controllo 1968 STEF D/13 X X

93
I congressi nazionali della Democrazia Cristiana

1959
Arti Grafiche 

Italiane
D/13 X X

94

Una giusta rivendicazione salariale e un'inqualificabile campagna di 

denigrazioni : storia di un legittimo sciopero e di una legittima 

speculazione

1953 CISL D/13 X X

95 (rivista) Il manifesto - 

quaderno n. 6 Quale Cina dopo la rivoluzione culturale?

1978 Alfani D/14 X

96
a cura di John 

Duval I cinesi parlano ai cinesi : la stampa in Cina 1970 Arnaldo Bolla D/14 X

97
a cura di K. H: Fan

La "cultura" di Mao : antologia di documenti sulla Rivoluzione culturale in 

Cina 
1968 La Nuova Italia D/14 X X

98 Bobrowski, C. Il socialismo in Jugoslavia 1956 Feltrinelli D/14 X

99
Boorman, Scott A.

Gli scacchi di Mao : la strategia rivoluzionaria del marxismo cinese alla 

luce di un antichissimo gioco . Il wei-ch'ì
1973 Guaraldi D/14 X

100 Brianese, Giorgio L'arco e il destino 1985 Francisci D/14 X

101
Cantalupo, Roberto Liberale a destra. A destra da liberale. Lettera aperta

1975 Volpe D/14 X

102
Cappelli, Giampiero La prima sinistra cattolica in Toscana

1963 5 lune D/14 X

103
Dalla Torre, 

Giuseppe I cattolici e la vita pubblica italiana : articoli, saggi, discorsi
1962 5 lune D/14 X
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104
Dalla Torre, 

Giuseppe I cattolici e la vita pubblica italiana : articoli, saggi, discorsi
1962 5 lune D/14 X

105 Del Cornò, Lucio Esperienze pedagogiche in Cina 1974 Emme D/14 X

106
Dinucci, Manlio

Cina in rivoluzione : storia e documenti della grande rivoluzione culturale 

proletaria dagli ionizi al IX Congresso
1969

Nuove Edizioni 

Oriente
D/14 X

107 Gioberti, V. Nuova protologia. Brani scelti da tutte le sue opere 1912 Laterza D/14 X

108 Mende, Tibor La Cina alle spalle 1962 Silva D/14 X

109 Meynaud, Jean Rapporto sulla classe dirigente italiana 1966 Giuffrè D/14 X

110 Miccinesi, Mario Sabotiamo il sistema 1968 Effe D/14 X

111

Shulman, Marshall 

D. Oltre la guerra fredda 1966 Il saggiatore D/14 X

112 Steinhaus, Fritz C. Asia rossa 1985 1968 Rizzoli D/14 X

113 Toniolo, Giuseppe Saggi politici 1957 5 lune D/14 X

114 Zitara, Nicola Il proletariato esterno 1972 Jaca Book D/14 X

115
Guida d'Europa - Francia

1974
Touring Club 

Italiano
D/14 X

116
Guida d'Europa - Parigi e dintorni

1972
Touring Club 

Italiano
D/14 X

117
Per un progetto di autogestione. Il potere diffuso. Terza Conferenza 

Nazionale di Organizzazione della Uilm - 1979
1980 Politecnico D/14 X

118

(conferenza) S. Paolo la conversione, la figura e la dottrina

1937

Anonima 

Libraria 

Cattolica 

Italiana

D/15 X

119
a cura del Dott. 

Sisto Colombo

Christianae litterae. Pagine scelte del Nuovo Testamento - di S. Ambrogio 

S. Agostino e dell'innografia ambrosiana
1926 SEI D/15 X

120 Aristotele Elenchi sofistici 1923 Laterza D/15 X X

121 Aristotele I principii primi 1924 Laterza D/15 X X

122 Aristotele Il problema estetico 1935 Laterza D/15 X X

123
Bosco, Giovanni  

Ven. Sac.

Cenni sulla vita del giovane Luigi Comollo morto nel seminario di Chieri 

ammirato da tutti per le sue rare virtù
1928 SEI D/15 X

124 Cafaro, Vincenzo Suor Maria Crocifissa Pisano di Pozzuoli 1950 ArtiGrafiche D/15 X

125 Cicerone, M. Tullio Orazione "pro archia" 1958 Signorelli D/15 X X
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126
Da Tavola, Filippo 

(cappuccino) Vico Necchi
1937

Unione 

Francescana
D/15 X

127 Da Valdiporro, 

Pietro (cappuccino) Un apostolo nel confessionale P. Leopoldo da Castelnovo cappuccino

1945
Tip. e libr. 

antoniana
D/15 X X

128 Demostene La prima filippica 1967 Signorelli D/15 X X

129
Orazio Flacco, 

Quinto II libro delle epistole
1932

Alfredo 

Rondinella
D/15 X X

130
Orazio Flacco, 

Quinto Satire
1942 Signorelli D/15 X X

131 Papa, Giovanni Caterina Volpicelli e la presenza francese nelle sue opere 1981 D'Auria D/15 X

132
Papaldo, serenita San Girolamo della carità

1978
Ist. di studi 

romani
D/15 X

133
Picciòli, Giuliano  

O.F.M. La madre degli emigranti italiani
1960

Unione 

Francescana
D/15 X

134 Platone Critone 1936 Laterza D/15 X X

135 Platone Il critone 1966 Zanichelli D/15 X X

136
Platone L'eutrifone

1936
Soc. tip. 

Modenese
D/15 X X

137 Plinio Antologia 1934 Signorelli D/15 X X

138
Richmond. Winifred 

V. Enciclopedia sessuale
1948 Bompiani D/15 X

139 Sallustio La congiura di Catilina 1940 Mondadori D/15 X X

140
Seneca Della tranquillità dell'anima

1931
Alfredo 

Rondinella
D/15 X X

141
Suor Gesualda 

dello Spirito Santo San Camillo De Lellis
1941

Pia Soc. San 

Paolo
D/15 X

142 Tacito  La vita di Agricola 1973 Signorelli D/15 X X

143 Tacito, Cornelio Historiarum liber quintus 1937 Signorelli D/15 X X

144 Tagliavini, Carlo Testi in trascrizione fonetica 1969 Patron D/15

145
Tessitore, Salvatore Gli enti ecclesiastici nel diritto pubblico

1914 F.lli Bocca D/15 X
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146
Tolstoi, L. Resurrezione

1967 Lucchi D/15 X X

147 Epistularum L. 2 1936 Signorelli D/15 X X

148

La verità che conduce alla vita eterna

1968

Watchtower 

bible and Tract 

Society

D/15 X

149

S. Elisabetta d'Ungheria : beve vita illustrata

1935

Azione Cattolica 

Italiana 

Gioventù 

Femminile

D/15 X X

150 Viva camena : latina hvivs aetatis carmina 1961 Arthemis D/15 X

151

(rivista) Agaragar n. 

4 / 1972 Perniola, 

Mario I situazionisti

1972 Arcana D/16 X X

152

(rivista) Città e 

regione - Anno 3/ n. 

10-11   ott.-nov. 

1977 Violenza in città

1977 D/16 X X

153

a cura di Paolo 

Calzini e Enrica 

Collotti Pischel Coesistenza e rivoluzione : documenti della disputa cino-sovietica

1964 Einaudi D/16 X X

154
a cura di Ugo De 

Siervo Scelte della Costituente e cultura giuridica v. 2
1980 Il Mulino D/16 X X

155
Alzon, Claude

Tra potere maschile e potere borghese :   o donna serva o donna 

bambola
1973 Guaraldi D/16 X X

156

Assoc. Naz. fra i 

professori 

universitari La nostra guerra

1915
Tip. 

Domenicana
D/16 X X

157 Autori vari Fra l'orso e la tigre : dottrina, strategia e politica militare cinese 1972 Franco Angeli D/16 X X

158
Autori vari Stop Vietnam

1970
Quaderni 

dell'ACPOL
D/16 X X
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159

Bassetti, Piero  e 

Corna Pellegrini, 

Giacomo Le redini del potere

1959 Ceschina D/16 X X

160
Belski Lagazzi, Ines Albert Schweitzer

1971 Ed. Messaggero D/16 X X

161
Bendiscioli, Mario Antifascismo e resistenza

1964
Universale 

Studium
D/16 X X

162 Campa, Riccardo Il riformismo rivoluzionario cileno 1970 Marsilio D/16 X X

163
Chaulien, P. I rapporti di produzione in Russia

1971
Samonà e 

Savelli
D/16 X X

164 Cole, George D. H. Le vie del socialismo 1958 Opere Nuove D/16 X X

165 De Gruben, Herve I tedeschi a Lovanio : ricordi di un testimone 1915 Desclée D/16 X X

166
Della Pergola, 

Sergio Anatomia dell'ebraismo italiano
1976

Beniamino 

Carucci
D/16 X X

167 Faenza, Liliano La crisi del socialismo in Italia (1946-1966) 1967 Alfa D/16 X X

168 Giusti, Wolf Tramonto di una democrazia 1972 Rusconi D/16 X X

169 Jaffe, Hosea Dal colonialismo diretto al colonialismo indiretto: il Kenia 1968 Jaca Book D/16 X X

170 Jozip Broz Tito Socialismo jugoslavo 1969 Ed. riuniti D/16 X X

171
Kéhayan, Nina e 

Hean Strada del proletario rosso : vita vissuta a Mosca
1978 SugarCo D/16 X X

172
Kennan, George F.

La Russia, l'atomo e l'Occidente  (le famose tesi di Kennan sul futuro 

dell'Europa, oggi al centro della discussione internazionale)
1958 Einaudi D/16 X X

173 Kropotkin, P. A. Memorie di un rivoluzionario 1952 Feltrinelli D/16 X X

174 Lefebvre, Henri La produzione dello spazio   Vol. 1 1978 Moizzi D/16 X X

175 Lefebvre, Henri La produzione dello spazio   Vol. 2 1978 Moizzi D/16 X X

176 Leonardi, Silvio Progresso tecnico e rapporti di lavoro 1957 Einaudi D/16 X X

177 Liuzzi, Giorgio Italia difesa? 1963 Volpe D/16 X X

178
Malrieu,  Jean-Paul In nome della necessità  1

1973 Thelema D/16 X X

179
Malrieu,  Jean-Paul In nome della necessità  2

1973 Thelema D/16 X X

180
P.Q.R.D. Perché non scenda la notte sul mondo

1950
Casa buoni 

fanciulli
D/16 X X
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181 Pelikan, Jiri Qui Praga : cinque anni dopo la primavera 1973 Coines D/16 X X

182 Quaroni, Pietro Russia  e Cina 1967 Garzanti D/16 X X

183 Sarel, Benno La classe operaia nella Germania Est 1959 Einaudi D/16 X X

184

Wesolowski, 

Wlodzimierz e 

Slomczynski, 

Kazimierz

Analisi della struttura di classe e della stratificazione sociale in Polonia. 

Studi e ricerche (1945-1975)

1977
Ed. della 

fondazione
D/16 X X

185 Università e sviluppo della società comunista in Cina 1969 Marsilio D/16 X X

186 Vita quotidiana a Mosca di un "Osservatore" 1970 Bompiani D/16 X X

187 Autori vari L'Italia l'è malada. Racconti del Premio Pozzale 1948-1955 1955 Avanti! D/17 X X

188 Bellucci, Vittorio La casa a tre piani 1967 Massimo D/17 X

189 Corti, Eugenio I poveri cristi 1951 Garzanti D/17 X

190
Giacomelli, 

Antonietta Sulla breccia
1903 F. Cogliati D/17 X

191 Maurois, Andrè Scrittori del nostro tempo 1950 Mondadori D/17 X X

192 Pisani. Lucio Circuiti di resistenza 1971 Mursia D/17 X X

193 Rignini Ricci, 

Giovanna Il segreto della "Cisa"
1971 Massimo D/17 X

194
Rignini Ricci, 

Giovanna Ragazzi sulla linea di fuoco
1971 Massimo D/17 X

195 Turgènev, Ivan S. Memorie letterarie e di vita 1955 Vallecchi D/17 X

196 Memorie di Costant cameriere di Napoleone 1940 Rizzoli D/17 X

197 Legris, Joachim Les cahiers de Joachim Legris 1928 Felix Alcan D/18 X

198 Pirandello, Luigi La nuova colonia. O di uno o di nessuno 1971 Mondadori D/18 X

199 Rosi, Michele Giuseppe Garibaldi 1932 Cappelli D/18 X X

200 Samivel Racconti a picco 1956 Cappelli D/18 X

201
Tagore, 

Rabindranath Il malefizio delle pietre e altre novelle         
1920 G. Carabba D/18 X

202 Carlyle, Tommaso Lavora, non disperarti 1920 F.lli Bocca D/19 X

203 Gallucci, Antonio I marinai d'Italia al S. Sepolcro 1931 Marietti D/19 X

204 Bianchini, 

Corbetta,Pistoia Le piante della salute

1975

Arnoldo 

Mondadori 

Editore

D/21 X X
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205
Touring club italiano Atlante stradale d'Italia nord

1980 D/21 x

206
Touring club italiano Atlante stradale d'Italia centro

1980 D/21 x

207
Touring club italiano Atlante stradale d'Italia sud

1980 D/21 x

208
a cura di Giovanni 

Giovannini Storia dei mass media
2000 D/21 X

209
Boulivich, Isac

Giochi di prestigio. Una guida straordinaria per diventare veri maghi con 

esempi pratici, tavole illustrate e giochi di società
Edimagik D/21 X

210 Calcaterra, Carlo La vita di Vittorio Alfieri SEI D/21 X

211
La Repubblica 1789-1799 i dieci anni che sconvolsero il mondo. Aspettando l'imperatore

D/21 X

212 La Repubblica 1789-1799 i dieci anni che sconvolsero il mondo. I giorni del terrore D/21 X

213
La Repubblica 1789-1799 i dieci anni che sconvolsero il mondo. La rivoluzione in crisi

D/21 X

214
La Repubblica 1789-1799 i dieci anni che sconvolsero il mondo. Le repubbliche d'Italia

D/21 X

215 Lipparini, L. Vocabolario latino-italiano  italiano-latino 1969 Malipiero D/21 X

216 Mineo, Manola La leggenda del Che 1997 Antares D/21 X

217

Santarelli, Giuseppe Le leggende dei Monti Sibillini

Edizioni "Voci 

del Santuario 

Madonna 

dell'Ambro"

D/21 X

218
Selezione della 

narrativa mondiale

L'ultimo raggio d'estate. Il dono della tempesta. Pelle nera. I pionieri 

dell'harricana
1983 D/21 X

219 Stopiti, Giuseppe Galleria Biografica d'Italia D/21 X

220
Touring club italiano Atlante turistico d'Europa - Centro

1983 D/21 X

221
Touring club italiano Atlante turistico d'Europa - Nord

1982 D/21 X

222
Nel meraviglioso mondo degli animali  -  1

Armando Curcio 

Editore
D/21 X
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223 Raccolta eureka selezione Corno D/21 X

224
Viaggio nella valle dei re (DVD)

2002
Discovery 

Channel
D/21 X

225

Associazione 

tesorieri istituzioni 

creditizie III assemblea convegno S. Flavia (palermo) 13, 14 e 15 ottobre 1982

1984 Banco di Sicilia D/22 X

226
Collins Gem 

Dictionaries Francais-Italien   Italiano-Francese
1962 Collins D/22 X

227

Zanasi, Dario Viaggio nelle Marche

1961

S.P.A. 

Poligrafici - Il 

Resto del 

Carlino

D/22 X

228 Rivista e cultura classica medioevale - Anno V - n. 2 - maggio-agosto 

1963

1963

Edizioni 

dell'Ateneo 

Roma

D/22 X

229 Rivista e cultura classica medioevale - Anno VII - n. 1-3  -gennaio-

dicembre 1965

1965

Edizioni 

dell'Ateneo 

Roma

D/22 X

230 La tua casa : Enciclopedia pratica dell'arredamento e della decorazione. 7 Raccoglitori a schede De Agostini D/23 X

231 STAMPE B/N SOGGETTI D'ARTE IN A4 D/24 X

232 Arcangeli A. Gli statuti agrari in Rimini (estratto) 1942 Tip. Perugina D/26 X

233 Arcangeli A. Gli statuti agrari in Rimini (estratto) 1942 Tip. Perugina D/26 X

234 Arcangeli A. Gli statuti agrari in Rimini (estratto) 1942 Tip. Perugina D/26 X

235 Arcangeli A. Gli statuti agrari in Rimini (estratto) 1942 Tip. Perugina D/26 X

236 Bernardini E. Dolceacqua 2002 Blu D/26 X

237 Burman E. Emperor to emperor : Italy before the Renaissance 1991 Constable D/26 X

238
Castignani-Cicconi Montecosaro : percorsi di storia (estratto da)

1995
Comune di 

Montecosaro
D/26 X

239 Evola J. L'idealismo magico 1989 Melita D/26 X

240 Foschi F. L'idea : quindicimale cristiano-sociale 1983 Biemmegraf D/26 X

241 Kundera M. L'insostenibile leggerezza dell'essere 2002 La Repubblica D/26 X
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242
Montale E. Poesie. La bufera e altro 1940-1954, Satura 1962-1970

2004
Corriere della 

sera
D/26 X

243
Russoniello P. Le magiaiole di S. Andrea di Conza

1978
La nuova 

stampa
D/26 X

244 Santilli F. La tentazione comica 2006 Arte &co. D/26 X

245
Sargolini M. (a cura 

di) Percorso delle carbonaie : guida all'uso
2003 Arte lito D/26 X

246 Annali della Facoltà di Lettere e filosofia 1970-1971 Tomo secondo 1971 Bulzoni D/26 X

247 Di luce e di poesia 2010 Iommi D/26 X

248 Novo diccionario italiano-portoguez s.d. Aillaud D/26 X X

249 Tornerò dal padre 2000 Iubilaeum D/26 X

250
Cataldo, L. Percorsi di educazione museale per il parco sculture di Ripe San Ginesio

2007 san Giuseppe D/27 X

251 Cecchi D. Il folclore 1982 Carima D/27 X

252 Cecchi D. La letteratura 1982 Carima D/27 X

253 Cecchi D. La storia 1982 Carima D/27 X

254 Danielli, D Latino 1968 Zanichelli D/27 X X

255
Fiecconi, A. In Appenninis Alpibus

1996 Grafiche Tibiletti D/27 X

256 Gierut G. Gierut interpreta il canto di frate sole 1995 Fortuna D/27 X

257 Montanini G. I sequestrati del tempo 1990 La rapida D/27 X

258 Montanini G. I sequestrati del tempo 1990 La rapida D/27 X

259 Pacitti, A Magister usus 1964 Radar D/27 X X

260 Rilli, G I migliori anni della mia gioventù trascorsi in guerra 1989 Erregi D/27 X

261 28. mostra mercato nazionale antiquariato di Assisi 2000 Diemme D/27 X

262 30. mostra mercato nazionale antiquariato di Assisi 2002 Diemme D/27 X

263
Atlante elettorale dell'Italia 1994

1994 Istituto Europeo D/27 X

264 Fiera di Milano 1961 D/27 X X

265 Militello in Val di Catania 199* Orlando F. D/27 X

266 Romagna antiquariato : catalogo ufficiale 1999 Fiera di Forlì D/27 X

267
Biondi, N. Sergio Cartechini (21 copie)

1986
Grafica 

maceratese
D/28 X
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268
Serpico, F. (a cura 

di) Biografia e agiografia di San Giacomo della Marca (3 copie)
2009

Comune di 

Monteprandone
D/28 X

269 Le Marche: un grande palcoscenico in una piccola regione. Matelica s.d. D/28 X

270
Le Marche: un grande palcoscenico in una piccola regione. Montelupone

s.d. D/28 X

271
Le Marche: un grande palcoscenico in una piccola regione. San Marcello

s.d. D/28 X

272
Le Marche: un grande palcoscenico in una piccola regione. Sassocorvaro

s.d. D/28 X

273 Le Marche: un grande palcoscenico in una piccola regione. Treia s.d. D/28 X

274
Sulle tracce della tessitura a licetti (6 copie)

2006
La nuova 

stampa
D/28 X

275 Teatri storici nelle Marche (4 copie) 2000 Nuove ricerche D/28 X

276
Comunità dei Monti 

Azzurri Agenda (2 copie)
2000 D/29 X

277
Damiani Q. (a cura 

di)

Cantico delle creature o di frate sole di San Francesco di Assisi 1982 (5 

copie)
1982 Scarponi D/29 X

278
Orrei P. (a cura di)

Oltre i portali… opere di Alfonso e Massimiliano Cacchiarelli Principi (19 

copie)
2002

Grafica 

sarnanese
D/29 X

279 Terranova, V. Nuovo libro di storia. Vol. I-III (4 volumi) 2001 D/29 X

280
Mostra della legatura alle armi pontificie e nobiliari marchigiane e 

accreditate (12 copie)
1991

Lanfranco 

Ciocca
D/29 X

281
Nature and spirituality: works inspired by the marvellous landscape of 

Marche, Italy,and by Christ's life… (35 copie)

Grafica 

sarnanese
D/29 X

282 Numero unico in onore di Filippo Corridoni (17 copie) 1936 D/30 X

283 Opere pubbliche anni lacucosi 1931-1935 (21 fascioli) D/30 X

284
Compagnoni, P.

La Reggia Picena ovvero de' presidi della Marca. Parte seconda inedita (2 

copie)
2006 Grafiche Ciocca D/31 X

285 La pietra di terro. "L'uovo di Sarnano" (26 stampe) D/31 X

286 L'economia di Zio Paperone (7 fascicoli) 1994 Il Sole 24 Ore D/31 X

287 Paperino alla scoperta delle ricchezze del mondo (8 fascicoli) 1996 Il Sole 24 Ore D/31 X

288 Paperino nel labirinto dell'economia (12 fascicoli) 1995 Il Sole 24 Ore D/31 X
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289

Dizionarietto delle tradizioni e del mangiare (2 Cd-rom)

2001

Comunità 

Montana dei 

Monti azzurri

D/33 X

290

Il territorio dei piccoli incanti: calendario (26 copie in custodie da CD-rom)

2003

Comunità 

Montana dei 

Monti azzurri

D/33 X

291
Dai farfensi a Sisto V: storia e arte nella Marca Fermana (VHS in Inglese)

D/34 X

292
Dai farfensi a Sisto V: storia e arte nella Marca Fermana (VHS in 

Tedesco)
D/34 X

293 Fertili terre e nobili città (VHS in _Tedesco) D/34 X

294 Fertili terre e nobili città (VHS in Inglese) D/34 X

295
La via del benessere: terme e sorgenti tra mare e monti (VHS in Inglese)

D/34 X

296
La via del benessere: terme e sorgenti tra mare e monti (VHS in Tedesco)

D/34 X

297 Le città dalle mura Rosate (VHS in Inglese) D/34 X

298 Le città dalle mura Rosate (VHS in Tedesco) D/34 X

299 Le strade del Verdicchio (VHS in Inglese) D/34 X

300 Le strade del Verdicchio (VHS in Tedesco) D/34 X

301 Quei Monti Azzurri: Il parco  nazionale dei Sibillini (VHS in Inglese) D/34 X

302 Quei Monti Azzurri: Il parco  nazionale dei Sibillini (VHS in Tedesco) D/34 X

303 Storia e civiltà nel Piceno (VHS in Inglese) D/34 X

304 Storia e civiltà nel Piceno (VHS in Tedesco) D/34 X

305 Storie della Sibilla e di un popolo fiero (VHS in Inglese) D/34 X

306 Storie della Sibilla e di un popolo fiero (VHS in Tedesco) D/34 X

307
Dai farfensi a Sisto V: storia e arte nella Marca Fermana (VHS in 

Francese)
D/35 X

308
Dai farfensi a Sisto V: storia e arte nella Marca Fermana (VHS in Italiano)

D/35 X

309 Fertili terre e nobili città (3 VHS in Italiano) D/35 X

310 Fertili terre e nobili città (VHS in  Francese) D/35 X

311 La terra del grande uovo (2 VHS in Italiano) D/35 X
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312 La terra del grande uovo (VHS in Francese) D/35 X

313
La via del benessere: terme e sorgenti tra mare e monti (VHS in  

Francese)
D/35 X

314 Le città dalle mura Rosate (3 VHS in Italiano) D/35 X

315 Le strade del Verdicchio (2 VHS in Italiano) D/35 X

316 Le strade del Verdicchio (VHS in  Francese) D/35 X

317
Quei Monti Azzurri: Il parco  nazionale dei Sibillini (VHS in  Francese)

D/35 X

318 Quei Monti Azzurri: Il parco  nazionale dei Sibillini (VHS in Italiano) D/35 X

319 Storia e civiltà nel Piceno (VHS in Italiano) D/35 X

320 Storie della Sibilla e di un popolo fiero (VHS in  Francese) D/35 X

321 Storie della Sibilla e di un popolo fiero (VHS in Italiano) D/35 X

322 Bridges, William Storie dello zoo 1971 Mondadori R/3 X

322 libri e VHS


